Strus pedziwiatr

Limit pamieci: 64MB

Strus Pedziwiatr porusza sie z niesamowitg predkoscig. Jest w stanie cate miasto przemierzyé
w mniej niz jedng sekunde. Na przeszkodzie stojg mu jednak sygnalizatory swietlne. Nie sg ze
sobag zsynchronizowane, przez co Strus wcigz rusza i wcigz sie zatrzymuje. Kazde
skrzyzowanie w miescie dziata w ten sam sposoOb: przez xi sekund na i-tym skrzyzowaniu
zapalone jest czerwone, a nastepnie przez jedng sekunde zielone swiatto. Stru$ zauwazyt, ze
zdarzajg sie takie momenty, kiedy wszystkie swiatta w miescie swieca na zielono. lle sekund
w najgorszym przypadku musi czeka¢ na taki moment Strus?

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba catkowita n (1 < n < 10) — liczba skrzyzowan
w miescie. W kolejnych n liniach znajduje sie po jednej liczbie catkowitej x; — czas trwania

zmiany czerwonych swiatet na i-tym skrzyzowaniu (1 < x; < 50). Mozesz zatozy¢, ze kazde ze
skrzyzowan dziata z inng czestotliwoscig zmian swiatet.

Wyijscie
Jedna liczba catkowita — najmniejszy czas, jaki uptynie pomiedzy dwoma momentami, kiedy

zielone $wiatta zapalg sie jednoczesnie na wszystkich skrzyzowaniach.
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